

Amtsblatt der Stadt Frankenthal (Pfalz)

für öffentliche Bekanntmachungen

Herausgabe
Verlag und Druck: Stadt Frankenthal (Pfalz)
- Bereich Zentrale Dienste Rathausplatz 2-7
67227 Frankenthal (Pfalz)
www.frankenthal.de

Nummer: 33/2019 Datum: 26.07.2019

Inhalt Seite 455

- Bekanntmachung des Jahresabschlusses 2014 des Eigenund Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) -EWF-
- Bekanntmachung des Jahresabschlusses 2015 des Eigenund Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) -EWF-

Öffentliche Bekanntmachung des Jahresabschlusses 2014 des Eigen- und Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) - EWF-

Der Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz) hat in seiner Sitzung am 07.11.2018 den Jahresabschluss 2014 des Eigen- und Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) - EWF - gemäß § 20 i.V. mit § 27 Abs. 2 EigAnVO

mit einer Bilanzsumme von 48.048.616,44 € auf der Aktiv- und Passivseite und einem Jahresgewinn von 46.150,31 €

festgestellt.

Der o. g. Jahresabschluss, der Lagebericht und der Bestätigungsvermerk liegen gemäß § 27 Abs. 3 Satz 2 EigAnVO vom

05.08.2019 bis einschließlich 16.08.2019

bei der Stadtverwaltung Frankenthal (Pfalz), Rathaus, Rathausplatz 2-7, 67227 Frankenthal (Pfalz) am Informationsschalter während der Dienststunden öffentlich aus.

Der vorstehende Beschluss des Stadtrates und des Betriebsausschusses des Eigen- und Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) über den Jahresabschluss 2014 wird hiermit gemäß § 27 Abs. 3 EigAnVO analog öffentlich bekanntgegeben.

Frankenthal, den 02.07.2019

gez. Martin Hebich Oberbürgermeister Öffentliche Bekanntmachung des Jahresabschlusses 2015 des Eigen- und Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) - EWF-

Der Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz) hat in seiner Sitzung am 17.04.2019 den Jahresabschluss 2015 des Eigen- und Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) - EWF - gemäß § 20 i.V. mit § 27 Abs. 2 EigAnVO

mit einer Bilanzsumme von 45.838.905,87 € auf der Aktiv- und Passivseite und einem Jahresverlust von 418.563,27 €

festgestellt.

Der o. g. Jahresabschluss, der Lagebericht und der Bestätigungsvermerk liegen gemäß § 27 Abs. 3 Satz 2 EigAnVO vom

05.08.2019 bis einschließlich 16.08.2019

bei der Stadtverwaltung Frankenthal (Pfalz), Rathaus, Rathausplatz 2-7, 67227 Frankenthal (Pfalz) am Informationsschalter während der Dienststunden öffentlich aus.

Der vorstehende Beschluss des Stadtrates und des Betriebsausschusses des Eigen- und Wirtschaftsbetriebes der Stadt Frankenthal (Pfalz) über den Jahresabschluss 2015 wird hiermit gemäß § 27 Abs. 3 EigAnVO analog öffentlich bekanntgegeben.

Frankenthal, den 02.07.2019

gez. Martin Hebich Oberbürgermeister